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ним радником др Милорадом Пи
пером о његовим сјеhањима на 
предратни револуционарни по

крет. 

Војин Бојовиh је приредио, а 
др Бранко Зоговиh одабрао, неш
то докумената за историју сани
тета у Горњем Полимљу. 

На нека новија издања прика
зе и биљешке су написали: мр 
Миомир Дашиh, Милош Вулевиh, 
Мирослав Ћуровиh, Новак Драш
ковиh, Бранислав Маровиh и Рај
ко Богојевиh. 

Радомаn Јоваnовип 

ОДЗИВИ 

'Ч.асоnис за 'IC1ьижевnост, %у.љтуру, nау%у и друштвеnи живот, бр. 14-15 
Бuје.љо Поље 1975 

За посљедњих неколико година 
број часописа у Црној Гори се 
повеhао. 'Уз то, јављају се и ста
лни или повремени годишњаци. 

Појава ових нових публикација 
значај на је не само за развитак 
културно-научног и друштвеног 

живота у срединама у којима и
злазе већ и за општу ставралач
ку баштину у Црној Гори и Југо
славији. 

Један од млађих часописа у Цр
ној Гори јесу и "Одзиви, часопис 
за књижевност, културу, науку и 

друштвена питања". Часопис из

лази у Бијелом Пољу. Издавач је 

Самоуправна интересна заједница 

за културу. Часопис има Издава

чки савјет и Редакцију, са глав

ним уредником др Асимом Дизда

ревиhем и одговорним уредником 

М:омиром Секулиhем. "Одзиви" и

злазе четири пута годшиње, а до 

сада се појавило 15 бројева, од

носно двоброј ева. 

Посљедљи двоброј 14-15 има 

више рубрика. 'У рубрици Геогра

фски простори објављено је више 

књижевних прилога. Ту је, у пре

воду, објављено неколико пјесама 

Блажа Конеског. Љубисав Мили

hевиh дао је анализу његове пје

сме "Тешкото". Затим раз~овор 

Љ. Милиhевиhа са Густавом Крк

лецом, под насловом: Хемингвеј 

је био истински човјек и књиже

вник. Објављено је и неколико 

пјесама пок. Блажа Шhепанови

ћа. Приступ књижевности народ-

ноослободилачке борбе - наслов 
је рада Тоде Чолака. Војислав 
Вулановиh је заступљен са шест 
пјесама. Објављена је и по једна 
прича Момира Миловиhа и Џема

ла Куртовиhа. 'У рубрици Есеји 

објављен је рад Војислава Бојо

виhа под насловом: Лењин и ин

спирација пјесника и Петра Ча

баркапе: Ратковићеви уздисаји 

између Нила и родног Лима. Ру

брика Гласници је за почетнике 

пјеснике. 'У њој је објављена по 

једна пјесма Божице Бркан, Тота 

Јадранке, Вере Вујовиh, Марије 

Станкове и Луцијана Зидиhа. 'У 

рубрици Међаши објављен је рад 

Муриса Идризовиhа под насловом 

Мехмед Шакир Куртhехајиh (1844 
-1872). О постанку Бијелог Поља, 
у рубрици Знамења, пише Мило

рад Кораћ. 'У истој рубрици је и 

рад Јована Челебиhа: Сликари 

(зографи) Лазовиhи из Бијелог 

Поља. 

'У рубрици Ликовни живот Мар
ко Шебек пише о изложби Ми
ленка Вукојичиhа у Бијелом По
љу. Часопис има и рубрику Освр
ти и прикази са неколико прило

га, као и рубрику Наука, у којој 
су објављени радови: др Радо сава 
Јованчевиhа - Производња воћа 
у полимском рејону и Радосава 
Булатовиhа - Експанзија кибер
нетике. 'У посљедњој рубрици 
Процеси објављен је рад Бена Зу
панчича - писац у самоуправном 

друштву. 

Ј. Р. Бојовuh 
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